



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. Садова, 3-а; e-mail: Derevyanko.Yuriy@rada.gov.ua

17.12.2015

№ 291-2483

Голові Верховної Ради України
Гройсману Володимиру Борисовичу

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Володимире Борисовичу!

Децентралізація влади визначена Президентом України як один з пріоритетних напрямків реформ у нашій державі. Проте, на превеликий жаль, норми, які містяться в Проекті Закону «Про Державний бюджет України на 2016 рік» (реєстраційний № 3000 від 14.09.2015), який було підготовлено та подано до Верховної Ради України Кабінетом Міністрів України, унеможливають проведення реформи та не відповідають положенням, що викладені у затвердженій Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні.

Так, до мене звернулися 28 (з 159 загалом) голів сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад, які були обрані на виборах 25 жовтня 2015 року і на даний час формують свої бюджети на 2016 рік.

Вищевказаний проект Закону, фактично, позбавляє об'єднані територіальні громади фінансових ресурсів, які є основою формування їх бюджетів та реалізації реформи децентралізації, а саме до місцевих бюджетів спрямовується єдиний податок в розмірі тільки 45%, а не 100%, як це передбачено діючим кодексом на 2015 рік.

Відповідно до Додатку №1 вказаного законопроекту, до доходів загального фонду Державного бюджету віднесено 3,5 млрд. грн. єдиного податку. Відповідно до чинного Податкового кодексу, а також законопроекту №3630 (Податковий кодекс в новій редакції) цей податок віднесено до категорії місцевих. Отже, визначення його джерелом надходжень Державного бюджету грубо порушує Європейську хартію місцевого самоврядування. Такі пропозиції позбавляють органи місцевого самоврядування стимулів для інтенсифікації місцевого економічного розвитку та збільшення надходжень до бюджету

З метою належного забезпечення життєдіяльності сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад, прошу Вас вжити заходів щодо передбачення в Державному бюджеті України на 2016 рік норми, якою буде залишено 100 % єдиного податку в місцевих бюджетах об'єднаних

ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «ВОЛЯ»

volya.ua

територіальних громад, так як це здійснювалося у 2015 році.

Враховуючи вищезазначене, керуючись ст. 16 Закону України «Про статус народного депутата України», **прошу:**

1. Вжити заходів щодо передбачення в Державному бюджеті України на 2016 рік норми, якою буде залишено 100 % єдиного податку в місцевих бюджетах об'єднаних територіальних громад.

2. Повідомити мене про результати розгляду даного звернення, прийняті рішення та вжиті заходи у встановлений законодавством строк.

Додаток: звернення голів сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад, стосовно єдиного податку в Проекті Закону «Про Державний бюджет України на 2016 рік» (реєстраційний № 3000 від 14.09.2015).

**З повагою,
народний депутат України**



Ю. Б. Дерев'янку